

Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original.

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS PARA LA REDACCIÓN DE PROYECTO BÁSICO, PROYECTO DE EJECUCIÓN Y DIRECCIÓN FACULTATIVA PARA LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN INTEGRAL Y DE ADAPTACIÓN CON FINES EXPOSITIVOS DE LA VIVIENDA DEL NOBEL VICENTE ALEIXANDRE, SITUADO EN LA CALLE DE VICENTE ALEIXANDRE 3 Y 5 DE MADRID, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS, EXPEDIENTE GP-AS-0026-2025-S.

El día 9 de julio de 2025 se ha publicado la convocatoria para la contratación de los servicios para la redacción de proyecto básico, proyecto de ejecución y dirección facultativa para las obras de rehabilitación integral y de adaptación con fines expositivos de la vivienda del Nobel Vicente Aleixandre, situado en la calle de Vicente Aleixandre 3 y 5 de Madrid, Expediente GP-AS-0026-2025-S, habiéndose detectado un error material en relación con la no indicación del sobre en el cual hay que presentar los Anexos V al IX del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rigen la licitación, se realiza la siguiente rectificación:

Donde dice:

“9.- Documentación a presentar en relación con los criterios de adjudicación del contrato:

Para la valoración de los criterios cualitativos evaluables de forma automática mediante aplicación de fórmulas relacionados en los apartados 8.2.1. de la cláusula 1 de este Pliego, los licitadores deberán presentar junto con la Declaración responsable, conforme al modelo establecido en el Anexo IV, la siguiente documentación firmada el Técnico asignado al equipo mínimo exigido cuya experiencia se va a valorar:”

Debe decir:

“9.- Documentación a presentar en relación con los criterios de adjudicación del contrato:

*Para la valoración de los criterios cualitativos evaluables de forma automática mediante aplicación de fórmulas relacionados en los apartados 8.2.1. de la cláusula 1 de este Pliego, los licitadores deberán presentar, **en el SOBRE/ARCHIVO ELECTRÓNICO ÚNICO**, junto con la Declaración responsable, conforme al modelo establecido en el Anexo IV, la siguiente documentación firmada el Técnico asignado al equipo mínimo exigido cuya experiencia se va a valorar:”*

Como consecuencia de esta rectificación, en cada uno de los Anexos V al IX del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la licitación, se incluye como pie de página, la siguiente frase:

"Este documento es de presentación obligatoria en el SOBRE/ARCHIVO ELECTRÓNICO ÚNICO."

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.2 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, esta rectificación no se considera significativa, por lo que no es necesaria la ampliación del plazo de presentación de ofertas, recogido en el apartado 12 del anuncio de licitación publicado en el perfil de contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma.

Firmado digitalmente por: CORBALAN RUIZ PEDRO
Fecha: 2025.07.10 12:54

Pedro Corbalán Ruiz
Consejero Delegado